

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** A Jogi és Közbiztonsági Bizottság 2020. július 13-án a Monori Polgármesteri Hivatal (2200 Monor, Kossuth Lajos u. 78-80.) emeleti tanácskozótermében megtartott soros, nyilvános üléséről.

<b>Jelen van:</b>	Barna Attila Magdics Máté Róth Artúr Balog Imre Áron	elnökhelyettes, bizottsági tag, bizottsági tag, bizottsági tag,
<b>Tanácskozási joggal megjelent:</b>	Darázsi Kálmán dr. Ugrin Dániel Kiss Gábor	polgármester, aljegyző, r.alezredes,
<b>Jegyzőkönyvvezető:</b>	Major Gáborné	

**Barna Attila bizottsági elnökhelyettes:** Tisztelettel köszönti a Jogi és Közbiztonsági Bizottság ülésén résztvevőket. A Bizottság ülését 17 óra 03 perckor megnyitja. Megállapítja, hogy a Bizottság határozatképes, mert az ülés kezdetekor 4 fő bizottsági tag jelen van. Kéri, aki egyetért azzal, hogy a jegyzőkönyv hitelesítő Balog Imre Áron bizottsági tag legyen, kézfelemeléssel jelezze.

**Szavazás: a Bizottság 4 igen – egyhangú - szavazattal elfogadta Balog Imre Áron bizottsági tagot jegyzőkönyv hitelesítőnek.**

**Barna Attila bizottsági elnökhelyettes:** Van-e módosító javaslat az ülés napirendjével kapcsolatban? Ha nincs, kéri, aki javasolja a napirendi pontok elfogadását, kézfelemeléssel jelezze.

**Szavazás: a Bizottság 4 igen – egyhangú – szavazattal a nyílt ülés napirendjét elfogadta.**

### NYÍLT ÜLÉS NAPIRENDJE

- 1. A Monori Rendőrkapitányság tájékoztatója a két ülés közötti eseményekről**  
Előadó: Kiss Gábor r.alezredes
- 2. A Dr. Borzsák István Városi Könyvtár Alapító Okiratának módosítása**  
Előadó: Barna Attila bizottsági elnökhelyettes
- 3. Beszámoló a Monor és Térsége Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás 2019. évi tevékenységéről és gazdálkodásáról**  
Előadó: Barna Attila bizottsági elnökhelyettes

- 1.) A Monori Rendőrkapitányság tájékoztatója a két ülés közötti eseményekről**  
Előadó: Kiss Gábor r.alezredes,

**Barna Attila bizottsági elnökhelyettes:** Átadja a szót és kéri, hogy tájékoztassa a bizottságot az elmúlt időszak eseményeiről.

**Kiss Gábor r.alezredes:** Köszöni a szót. Tájékoztatja a Bizottságot, hogy újra működik a gyalogos járőrszolgálat. A piac területén minden szerdán és szombaton járőröznek. Kérés volt, hogy a Gera kertnél legyen sűrítve a járőrözés. A múlt héten minden nap volt gyalogos járőrszolgálat, ugyanis a Pest Megyei Rendőr-főkapitányságtól sikerült megerősítő állományt igényelni. Bűnügyi szempontból, ami mindenképp említést érdemel, az ún. unokázós csalások. Elindult egy megyei kampány a „Bontsa

a vonalat” szlogennel. Ehhez csatlakozva a kapitányság rendészeti állománya naponta szóróanyagokat juttat le a lakosság számára, abból a célból, hogy az időssek ne váljanak ezen bűncselekmény kategória áldozatává. A Pest Megyei Rendőr-főkapitányság és több kapitányság közös munkája eredményeképpen az elmúlt héten 9 fő került elfogásra. Kéri a jelenlévőket, hogy ha olyan helyen járnak, ahol időssek vannak, tájékoztassák arról őket, hogy nem higgyenek ezeknek a telefonoknak. Vagyon elleni bűncselekmény nem történt. Egy személy elleni bűncselekmény történt a városban. A rendezvények elmaradása miatt nem kellett helyszínt biztosítani.

A veszélyhelyzet megszűnésével a kapitányságon is újraindult az ügyintézés. Nagyon sokan választják az e-mailen történő feljelentést, ami az ügyek elhúzódását jelenti, mert a feljelentések rendkívül adathiányosak. További mondanivalója nincs, ha van kérdés, szívesen válaszol.

**Barna Attila bizottsági elnökhelyettes:** Elmondja, örömteli, hogy az elmúlt időszak ilyen csendesen telt. Kérdezi van-e további kérdés, észrevétel?

**dr. Ugrin Dániel aljegyző:** Szeretné jelezni, hogy a szabadidős járőrszolgálatot teljesítők elszámolása ebben az évben még nem történt meg az Önkormányzat felé. Kéri, hogy nézzenek utána.

**Magdics Máté bizottsági tag:** Köszönetet mond a Gera kert gyakoribb ellenőrzéséért. Újra szeretné jelezni a közlekedési morál romlását, ami miatt egyre több jelzést kap, illetve egy újabb problémára hívja fel a figyelmet. Egyre gyakoribb, hogy az autók a bicikliúton parkolnak. Ez mind a Kistói úton, mind az Ady úton tapasztalható.

**Kiss Gábor r.alezredes:** Tolmácsolja a közlekedésrendészet irányába.

**Darázsi Kálmán polgármester:** Szeretné felhívni a figyelmet a temetői lopásokra. Sajnos az utóbbi időben igen sok viráglopás történt. Az elmúlt héten a temetőgondnoknak sikerült megzavarni két elkövetőt. Kéri, hogy a járőrpáros a temető területén is végezzen szolgálatot, hátha a rendőri jelenlét talán megszüntetheti a problémát.

**Kiss Gábor r.alezredes:** Tudomása szerint a rendészeti állománynak ki van adva, hogy járőrözzenek a temetők környékén. Amennyiben újra előfordul ilyen eset, a gondnok hívja ki a rendőröket és meg fogják tenni a megfelelő intézkedést.

A Pozsonyi lakótelepről érkezett bejelentés, hogy kisebb értékű dolgok tűnnek el az erkélyekről. Ezt a bejelentést a lehető leghamarabb ellenőrzik, hogy ne legyen ebből probléma. A kutyasétáltatás kapcsán is érkezett bejelentés hozzájuk. Arra panaszkodnak, hogy a környék tele van kutyaürüléssel. Ezzel kapcsolatban kérése, hogy a közterület-felügyelők folytassanak gyakoribb ellenőrzést.

Szeretné jelezni, hogy a Kisfaludy utca, József A. utca kereszteződésében lévő közlekedési tükör össze van törve.

**Darázsi Kálmán polgármester:** Folyamatban van a tükör cseréje.

**Barna Attila bizottsági elnökhelyettes:** Érdeklődik, hogy a közúti ellenőrzés milyen eredménnyel zárult?

**Kiss Gábor r.alezredes:** Konkrét számadatokat nem tud mondani, de a következő ülésen beszámol. Sajnos az a tapasztalat, hogy nagyon sok az ittas gépkocsivezető.

**Róth Artúr bizottsági tag:** Érdeklődik arról, hogy az elektromos biciklik esetén hány Wattól kell sisak?

**Kiss Gábor r.alezredes:** Nem az ő szakterülete, de utána fog nézni és tájékoztatást ad.

**Barna Attila bizottsági elnökhelyettes:** Van-e további kérdés, észrevétel? Nincs, így megköszöni rendőrkapitány úrnak a tájékoztatást.

## 2.) A Dr. Borzsák István Városi Könyvtár Alapító Okiratának módosítása

Előadó: Barna Attila bizottsági elnökhelyettes

**Barna Attila bizottsági elnökhelyettes:** A jogszabályi változások miatt az intézményben foglalkoztatottak közalkalmazotti jogviszonya munkaviszonnyá alakul át, ezt az alapító okiratban is át

kell vezetni. Kérdezi van-e kérdés, észrevétel? Ha nincs, akkor az írásos előterjesztés szerint teszi fel szavazásra az Alapító Okirat módosítását. Kéri, aki támogatja, kézfelemeléssel jelezze.

**Szavazás: a Bizottság 4 igen – egyhangú – szavazattal az alábbi határozatot hozta:**

**32/2020. (VII.13.) JKB határozat**

A Jogi és Közbiztonsági Bizottság az írásos előterjesztésnek megfelelően elfogadásra javasolja Monor Város Önkormányzata Képviselő-testületének, a Dr. Borzsák István Városi Könyvtár és Helytörténeti Kiállítás Alapító Okiratát, a módosító okiratban foglalt változásokkal egységes szerkezetben.

A Képviselő-testület hatalmazza fel a Polgármestert, hogy a fenti változásokra vonatkozó törzskönyvi nyilvántartásban történő átvezetési kérelmet a Magyar Államkincstár felé benyújtsa.

Határidő: azonnal

Felelős: Darázsi Kálmán polgármester  
dr. Urbán Hajnalka jegyző  
dr. Ugrin Dániel aljegyző  
Dr. Uherkovich László igazgató  
Burján Sándor ügyintéző

**3.) Beszámoló a Monor és Térsége Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás 2019. évi tevékenységéről és gazdálkodásáról**

Előadó: Barna Attila bizottsági elnökhelyettes

**Barna Attila bizottsági elnökhelyettes**: A Monor és Térsége Többcélú Önkormányzati Kistérségi társulás tevékenységi beszámolójáról kell szavazni. Kérdezi van-e kérdés, észrevétel? Ha nincs, kéri, aki támogatja a beszámoló elfogadását, kézfelemeléssel jelezze.

**Szavazás: a Bizottság 4 igen - egyhangú - szavazattal az alábbi határozatot hozta:**

**33/2020. (VII.13.) JKB határozat**

A Jogi és Közbiztonsági Bizottság az írásos előterjesztésnek megfelelően elfogadásra javasolja Monor Város Önkormányzata Képviselő-testületének a Monor és Térsége Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás 2019. évi tevékenységi beszámolóját.

Határidő: azonnal

Felelős: Darázsi Kálmán polgármester  
dr. Urbán Hajnalka jegyző  
dr. Ugrin Dániel aljegyző


**Barna Attila bizottsági elnökhelyettes**: Felhívja a bizottsági tagok figyelmét, hogy „A Köz szolgálatáért” díjra vonatkozó írásbeli javaslataikat 2020. július 31-ig lehet benyújtani.

Ezzel az ülés végére értek, a napirendet lezárja, az ülést 17 óra 40 perckor berekeszti. Megköszöni mindenkinek a részvételét és a munkáját.

  
**Barna Attila**  
bizottsági elnökhelyettes



  
**Balog Imre Áron**  
bizottsági tag

  
**Major Gáborné**  
jegyzőkönyvvezető